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ESTRATTO DEL VERBALE N° 22  DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

 
Il  giorno  30  del mese  di GIUGNO  dell’anno  2011,  alle  ore  18.30,  nei  locali  dell’Istituto  Professionale  di  Stato  per  l’Industria  e 
l’Artigianato di Castelfranco Veneto (aula Job), a seguito della convocazione del 23.06.2011 (protocollo n. 1904/C16) , si è riunito il 
Consiglio di Istituto per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1.   Lettura e approvazione verbale della seduta precedente  

2.   Accordo di rete Progetto LIM 2 

3.   Calendario e orario anno scolastico 2011‐2012 

4.   Varie ed eventuali 

 
 
All’appello nominale risultano: 

  cognome nome   
 

Dirigente Scolastico (DS)  RONCHIN Nara   

Componente docenti  BOLZON Nazzareno  Presente 

  ROSIN Romeo   

  DE POLLI Rosamari  Presente 

  STOCCO Regina   Presente 

  PESSATO Flavio     

  DE SIMONE Vincenzo  Presente 

  CICCARESE Antonio   

  VISENTIN Pierluigi  Presente 

Componente genitori  BONALDO Giovanni   Presente 

Presidente Consiglio Istituto  D'AGOSTINI Gianfranco   Presente 

  BRION Giuseppina   Presente 

 
La professoressa Stocco comunica l’assenza della Dirigente al Consiglio per impegni istituzionali. 
                                                                                
(omissis) 
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Punto 2  dell'O.d.G. : Accordo di rete Progetto LIM 2 
 
(omissis) 
 

DELIBERA 

N. 1 
Il Consiglio d’Istituto,  sentita  la  relazione  illustrativa del Vicepreside,   esaminato  il  contratto della  scuola 
capofila  ITIS  “Zuccante”  di Mestre,  all’unanimità  delibera  l’adesione  alla  “rete  LIM  2‐  Scuole  superiori‐ 
provincia di Belluno, Treviso e Venezia”, versa alla Scuola Capofila la cifra di dieci euro per la predisposizione 
delle  operazioni  di  gara  e  la  gestione  amministrativa  ed  infine  delega  la  professoressa  Regina  Stocco  a 
stipulare il contratto il giorno 4 luglio 2011. 

 
Punto 3  dell'O.d.G. : Calendario e orario anno scolastico 2011‐2012 
 
(omissis) 
 

DELIBERA 

N. 2 
Il Consiglio d’Istituto, visto il calendario deliberato dalla Regione Veneto, considerate le decisioni del Collegio 
Docenti  in  data  17.06.2011,  sentita  la  presentazione  del  Vicepreside  e  la  discussione  che  ne  è  seguita, 
delibera quanto segue:  
a) RINVIA  la delibera autorizzativa al Calendario Scolastico Regionale proposto dalla Regione Veneto  in 

quanto è mancata una discussione del Collegio al riguardo; 
b) DELIBERA  l’orario,    concordato  in  Collegio  Docenti,    che  fissa  a  32  ore  l’orario  per  tutte  le  classi, 

prevedendone la suddivisione in cinque ore al giorno, dal lunedì al sabato,  con un rientro pomeridiano 
di due ore; 

c) i Consiglieri CHIEDONO l’applicazione del Regolamento d’Istituto, con le relative sanzioni previste.  

 
 
(omissis) 
 
 
 
 
 
             IL SEGRETARIO DEL C.I.                                                                                       IL PRESIDENTE DEL C.I. 
          (f.to Prof Rosamari De Polli)                                                                               (f.to D'Agostini Gianfranco) 
 
 
 
 

 
 

VISTO, per estratto copia conforme al registro dei verbali del Consiglio di Istituto. 
 
      
  Castelfranco Veneto, 01.07.2011  
 
        IL DIRETTORE S.G. AMM.VI          IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

(Dott. Stefano Tarallo)               (Prof.ssa Nara Ronchin) 
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